ONO fOKKI

ROTARY ENCODER, ROLLER ENCODER
O0—-9UI>v31—-9 /0-3I31-9
RP/SP series

HA50OY
(B£H)

#at /\EFHI2S

http://www.onosokki.co.jp/


kimizuka
旧カタログ


CONTENTS

—TRHE
RP-1700> 1) — X
RP-120 U — X
RP-1130D% 1) = X

g2
RP-2102 U —X

[k
RP-3130D> U — X

& MILI VB
SP-405ZA
RP-4327
RP-4427

TiErtRm
RP-5320D% U — X
RP-5610D% U — X

ElVbro8
RP-8524L

o->5I>v31-9
RP-704ZA
RP-721

RP-732

RP-7112

B 2s
T™M-5100
FV-1400
RV-3150
PA-330Z

IVI-9Ar-J -8R

‘%Eg%ﬂlp ..................................................
,J w 7°|J ya“ .............................................

ERERIREA - BT 5L UR-8 - O

E&Eﬁimﬁ ................................................ 1 0
/J\i}é?&%i}é ................................................ 11
mﬁEBﬁ*g@ ................................................ 11
5}(“5@*&%@ ................................................ 12
E/J\@ ......................................................... 13
5ﬂ,ﬁﬁlj\§2 .................................................... 14
1ES|Z/J\§2 .................................................... 15
E&E@ .......................................................... 16
K)‘jj(@ .......................................................... 17
‘}ﬂ,ﬁﬁl:)bl\’l"/ﬁ ................................ 18
ﬁéﬁ&@ .............................................. 19 . 20
ﬂiﬂi_ :Piiﬁﬁ .................................. 1920
EN=E o e R 19 - 20
%%ﬁzﬁg@ ..................................... 19 . 20
PNV E T L E— 21
%‘E@EF/VJ‘//\_Q ............................ 21
JIN= 2 TIVF G 2 Qo 22
HAREUS BARIEE oo 22
................................................................................... 23
................................................................................... 23
.......................................................................... %iﬁ

P8-9

RP-1710YU-X
— TEARFRET
Max 120000 P/R

P.13

SP-405ZA
/B
Max 2000 P/R

P.19

RP-7042ZA

X xK%E
O—->I> a-—% (REH)
O—Z44E 166.7 mm

p.22

RV-3150
U= TIhY %



RP-1730YU-X
—MITEARET S IR
Max 120000 P/R

P.14

RP-432Z2
AN
Max 1024 P/R

P.19

RP-721

E=E - FRA
A-5I>3-4(EE/BRA)
A —Z4tE200 mm

PA-330Z
HERRAE Smikas

P.10

RP-120YU-X
—fig TR FmEniy
Max 9000 P/R

P.15

RP-442Z
R
Max 2500 P/R

P.19

RP-732

L=y m B pritir]
O—>I>3—-4 (GAER)
0 —Z4tE 300 mm

P.11

RP-1130DYY-X RP-210YU-X RP-3130DYU-2Z

— g TR A/\E R BE T FE B8 2 i #A iR E A
Max 2500 P/R Max 3000 P/R Max 3000 P/R
P.16 P17 P.18

RP-5320DYU-ZX RP-5610DYU-ZX RP-8524L

TRt A ER A TA{Ettg ARG KA AREEIL b VR
Max 10000 P/R Max 600 P/R Max 3000 P/R
P.19 P.21 P.21

RP-7112 TM-5100 FV-1400

= RRRER 2chiEE AR @ERET EEF/VI L IN—4
A-5I>3-4(EE/BRA)

0 —Z4tE 300 mm



BNES S LU LHERER—EBER

RPIU—ZXO—4) I O—4 DEX (T AEEPEEDRESICUBRIN TVET,
{BU. —EBDHEIEICEE S EEREL TV B L E PISND HIET, (@IREMLER OF T a A1)

RP-|2EX&HF - - AL |P/R

IR S | SRER | | |ESHHAR EEA FANS—IL
ACE!| DCE!| v—7 [#—7>| F1> T4 L@ ke B | & |
= |3Ly& K74\ aAxJ% A7 %\7=TI
EARBKX R HEE A D Z 0 L T C W N 0 1
% | BEMm#HE | RP-1200U—X ® O | O | O O | @ ® O
| \ERER | RP-1130D2U—X ® O | O ® O °
B | WEME | RP-2105U-X | @ | O 0 o O e
& AMEER | RP-3130D2U—X ® O |O o O | @
A 8 /v B SP-405ZA ® & O O o L
&= A A /B | RP-4327 o o o ([ ]
Z | fm F /N 8 | RP-442Z C N ) ® ® (]
% EX 7 # | RP-5320DY1—X o O O O [ ) O O ]
g5 K # |RP-5610DYU—X o O O ) ()
&
} AEEIMUE | RP-8524L3")—X o (] () (] ()

RPYU—-O—9UIYI—IBRKDFIF A
RPI)—ZXO—&) I a—4 DR HEELEBEDRES ICTEBREINTVWET,
{BL. —EBDHEFEICRE S EEBEL TWBRE FIAF HVET, (= MENE 7L 77X uh)

(AR IMHTDHE [(EABRKXr4HiDHE

RP-LJL I/ MMM-MC-CP/R RP-CJLICICM-MMC-CIP/R
006006 06 0 006006 6006 0

OANE 1 —MILAND—42UI>0—-4 OTEE A:ACE OXAHE 1:—mMI¥E OHHESHEE 1:34
2: BRI O—42)IT>a-4 D:DCH! 2:BhRE 2:Z48
4uMBIO—g)T>O—-4 @tov—7sft z 3: i EeA 3:EE+tOv—7
5. IR AN—42UI>0—4 @AF—7>aL74HH 0 5: TIE#mA 4:—t+tEOv—7
7:0-5I>a-4 D HEHERAR TIETE 8L B @FEREE D:DCE
O/IHE 1EER C:EEHIZ IR O/I\HE 1:EER 0O EEEHARFT T 0:A—T>aLug
2 A OF Iy —IL/4E 04 3177 TR L:Z1 RN
3:7 72 VR (S A HRRER) 1 6:BhkEL O EhERAR TIHTFA
O HHES1EE 1: 848 O EAIILZE ON—var W BAAE RIS N:EHS—TIL
2:Z18 QA1 —Ift/E 0
1:fF
[ s halAvI&-¢
[RP1700)—ZX D4 [ P 1:4BBE O s 17 THTA
3: 77 U8 c:axsv4a
O AHER 1:AC100 ~ 240 VA OF 1Ny —IL it/ 0:E
+ ZHF 73> 2:DC12 ~ 24 VAH 1:F

RP-17J-EMCI-CIP/R FANO-FOVIN L2 guminan
00 0b6 o

é & 4:DC12 ~ 24 VAH + Z48
OESHENAR Tih =7 LR—
O:F—-—7raLv4a
c:avrs i
L:ZA4> RIA4N

4



HElT

HAEICL D BUAREELDGED HVET,
AN FDEFEWEEHETISRTEL,

W HHES |
OF:pab: 43 @HHESHEE @HHEE
NEFRIZRO— &) I O— & (L1EEERE & NE @ _fHHAR HAEE S—Z Ro(Q) | lo(mA)
L T#+) . DUTY (Hight—Low L XL DBFfE EEER) H1D<fES1>RU<EZ2>ND0° (I HES Fpo120
P1ATIINADES (BIE) FEEEEDEL SEZHOESEHALET, i 1130 210| 22* 20
SRR G < —EDHHRIES ICRTER S h T B HEOFHBIHFTEER DT, HEFAFIE K o5ig 90
S| = == N oA :ﬂ'ﬂ - N\, ~ % é Z_ : v . i3 _
& )iToa:;@.EJ&L\{ <t /’51 Y’ %?ﬁ ’5:50: EI@J'J@/'S‘;‘:%E €% <‘:L:J:{ BE G —aisa FFoa *DCA0V 50 mAKIH
SNHAESIENEK /1 XDEEZIHICL DREBEHL-BHEDOKRH -BHMNERDD
CBRISEE RIEBHmX ZRJREIC L TH W X7, FIEAEICRAWAZEN TEET, rM—FLR—ILEA  aALYaEA IIvaHH
: - L LLERep0 ] veo Voo Ve
mr ' o E1055<EB1>DESOHEALET,
31 — ov EAAORELAVDT, EHELSICEEL e e L
B THRUBIBESEHAT 570, BEEED Ro con oom
- L lswr,, |  stvv—uisn-nsrsmavc—es cou
R/aPET/144P BICEPLRSORERX)BOREAEICA | AT aLr8Eh S1K515Eh
WBZEN TEET, s6 sia
*f587 ————1 ‘ ov A
“1/2 Pl /2 P @tO~v—7fTHAHE } com
+1/2P S == o =2 Z
NS B R A B (CW) O H1O<ES1>ELE<ES2>DHPICH com
XA T TF, TTIAERICI/NVVAD<EZTZ>EHALET, k) HAERRoFD22 QEPTHERERHES OF—3X
.2 =5 o A 4T, HARBOBERREADETF €25CT22
S B T B RE L ORERREL QIEHEERLET, (HHP B CRRENLIBAFHE
o ISR FABEALIONED UE BB NIEONELAEE
BEFERCLERHACERLET.)
W SR | [mEgmsR |
OACH! [ JmbSrbosid] [ Jomaeyitl
SHEBHSACI00 VOEREHIGTHIEICENE  ACE ACERMHGHICER —J24meftE  RP-1202U—X

ELET HRBICLIEL TR . AT 3> T
AC110 V.200 V.220 VO EREHHETEZE
PRIBETT . BIRN A& EH /- REIRBIFR
EFRBLTHIETOT. BBALEICELTVE
T (—EBARL TOBWEREYF HUET) , IR T4
EREOALTOARI2EFERALEERT —7

LEESHARICKUTOOR 2% EL
FTDOC.T—TIVEIRET->TTFEL,
(ESHARDES T —TIVIERI&A)ET,)
DCE DCERMHHEARVESHANAEFATYU
TOAXT2EMBLET DT r—TIVECHR
ET-oTTaW, (DCERHMBARNES

T=TWTIREERBLTHYETH EEHTFIE
FTRELTHIELA, BRFHARESHAA
T OEETBEBRFRIT—TI(r—7
WIZRDYAXIIEUR) EZABVELEE
T—TIVBHREIT ST,

BERHFEARVESHNBOEST—7IVd5

2.4 mERBLTHEVET, EARDEST—TVIRIEENET ) BRIET,
TEAERY X@E BEEBRT | EET—TIVE
WEa% RM12BPE-2S BiE-2BEEHNE RM12BPE-5S RP-120>—X|JIS 2805 1.25-3| ¢6 -¢12
(@&I*V%) tOv—/HHESHAE | TRC116-12A10-7F (BAI27%)
@DCE! RP-210>1)—X

S48 5DC12 VE 2 13DC5 VOER #4443 ¥

BIEICEYEMEL ETHMEEICL Y E LT,

+ 723> TDC5V-15V-24 VOER £ 5 3
B ENTIRET T, . D H v > 2 (PA-330Z
IFIMESIRARR - T YR AU 2E) LR
AETERTABRR. DI 2P OEREM
T3 ENRIBET T DCEREMBARMES
HAOBEFATUTOIR V2 E2[MBLTHY
¥ (A—-5I>a-4%K<),

wEl
- 2MA(E 2 A RM12BPE-5S
CRT—OHERHAR | | panan

BER-2RESEHIR  WEOV-IHESHIA

> n B [ noE ImFREPORFEICHBEOERHIEAMSI E
L ATRS SHAAMADEHE ST HREEL THIETD
3TACH : @& cTEsz0R) BB R R TR TR EIRES 1A
DCHE : B () D|EEFT WREER)|  AT—TIVEHRRETOTTEL,
4 | r=2R(¥=ILR) E|ACH : %2
5 | ACEL{ES AT DCHE : B (5) HWRP-1202U—X ERP-2102V—X
(/43/%-2)| | F | ACE! : 22 T ] =7 ]
DCELESAIE/0V DCZ : OV (R) 1[1E51(H) 11551
(/-#/%8)| | G| F—R(¥—IK) o | EEEIE /K8 | | 2| =82
*EOV—7HESHNAIX IR E AV D, €0 3|1E52(A) 3|7—%
T THAEHEEHFLDHE R W FERELTTE, 4 | EEHIE(B/X) 4 |[E5H3E
*( )VthﬂUi%{?Kofcﬁ'jj')lzi’:{ﬁﬁﬁH%@@‘?}U’(“To 5 | 222(18) BEE G EESD)
* =T MR A BN ERTT. o T /-2 e (=)
HR645—TJ L HR85 -7 7 |ACH : iR 7 | WEB(fES2)
=7 IR #96.8 =7 IR RIP8.2 DCE : &R (57) 8 | NE(E=1)
EZLY—2 foee | ezas—x 8 |ACE! : &R 9 AC”:”Z%%E
s DCE : 0 V(8) DCH# : iR
O 10| ACE! : EiR
DCHE :0V

S—ILE

#RODHB RODR
[No[1]2]3]4[5]6]7]8]
BEEEREERER
MR R/ IRISAREDPVCOAREIC
DT~ 7 5L THBZEERT o

[NoJ1]2]8]4[5]6]
BEGEEEGEIE)

5

% RP-1202 1) =X (
AIEOER T TT,.
RP-210> 1) — XD (
FTTo

* (E2HIE L0 VIRRPRZ THBICHE W £ T,

JARIERIEE > 7o — T IV TfE
) RIS AEAEB A BCARIE & DI



B (i — a2 | ——

- B I £ H B5 1R B
BRERiEER BFT5L IR ER R EhAY NEUERERY it EEL
EARRK RP-171021)—X RP-173031)—X RP-12031)—X RP-1130D3V—X RP-21031)—X
HAIN2E 60. 100, 120, 180.200. 240, 250, 256, 300, 60. 100, 120, 200, 300. 360, 500. 600, 750. 200, 360.600. 60, 100. 120, 200.
360. 400. 480, 500. 512,600, 720, 750. 800, 1000. 1200, 1500. 1800, 2000. 2500. 3000. 1000. 1200, 2000, 300, 360. 500, 600.
900. 960, 1000, 1024, 1200, 1250, 1280. 3600, 5000. 6000, 9000 P/R 2500 P/R 750, 1000. 1200,
1440, 1500, 1600, 1800. 2000, 2048, 2400. (#73> 314,900. 4000 P/R) 1500. 1800. 2000,
2500. 2560, 2880, 3000, 3600. 3750, 4000, 2500, 3000 P/R
4096, 4500. 4800. 5000, 5120, 6000, 7500, (+73> 900 P/R)
9000. 12000, 15000. 18000, 22500, 24000,
30000, 36000, 45000, 48000, 60000, 72000,
90000, 96000, 120000 P/R
BEEbBEEE 5000 r/min 5000 r/min 5000 r/min 8000 r/min
Bl o 7YT7N 80N 80 N¥10 100 N 150 N
i | HEE| 7521 50 N 50 N¥10 100 N 100 N
B | F $15 mm*! $15 mm* !’ $15 mm $19 mm
(B 15 mN-m*? 15 mN-m*? 50 mN-m*? 50 mN-m*?20
% | 1BEE—-xb 161 g-cm? 1112 g-cm2 ¥12 65 g-cm2 1050 g-cm2
1 = 3.7 kg 5.6 kg 1.3 kg 17 kg
ERBEHRE -5~+55 °C AC#Y: -5~+50 ‘C/DCH!: -5~+55 C 0~+60 C -5~+50 °C
5 fit & & 95 % 3 95 %73 95 %73 95 %73
» RESH P65 H4 P65 4 IPX5 IP507*21
1; fit I% & 98 m/s2*® 98 m/g2®13 49 m/g2*18 98 m/s213
it & %8 980 m/s2*® 980 m/s? 980 m/s? 980 m/s2
HigR AL oM AT oA AT 21855
- N N . 8 - N . NP Hit10 VEIE. Hi10 VRLE.
HABE Hi:10 VI E.Lo:0.5 VIITF Hi:10 VI E.Lo:0.5 VEIF L0'0.5 VRIF L0:0.5 VI 14
= Fai—-F1 50 %*10 % 50 %+10 % 50 %+10 % 50 %+10 %
= |1 = 90" +25° 90" +25° 90" +40° 90" +25°
& ERRH 100 kHz(Z1 R Z1 /N HHD#H500kHzZ) 100 kHz 100 kHz 100 kHz
P BEIERE P& +1/200 Pitch +1/200 Pitch +1/200 Pitch
p |HAHR = LR—L O b= LR =L ¥ 18 b= LR —L*18 b= LR =)L *18
#HEAR WFA/a%I8 WFA/aRT8 BhkEIDR 2519 HEHT2
N AC100 V(50 mA)~240 V(63 mA)/ %16 %17 AC100 V(50 mA)*16
BR(CHEER) DC12 V(83 mA)~24 V(42 mA) AC100 V(50 mA)*'°/DC12 V(100 mA) DC12 V(180 mA) /DC12 V(100 mA)¥17
i % ¥114,000~¥350,000 | ¥126,000~¥350,000 ¥145,000~¥332,000 ¥75,000~¥116,000 | ¥250,000~¥325,000
(B A) (¥119,700~¥367,500) | (¥132,300~¥367,500) (¥152,250~¥348,600) (¥78,750~¥121,800) |(¥262,500~¥341,250)
1 ATIIUATTHR—FFEHAHE 12 HF7ZADHE,
X2 ALY —IUATEIEEICHVT,9000 P/RDIFEIE. RP1201319 mN-mT3, ¥13 LETF4hEB #@AMS2h,
¥3 40 C.8 h AL —ILFEIEHICH VT HETE AR, %14 EREEDC24 VOIHE HHESEREIRDCI12 VERERERTHI10 VI E,
¥4 AT AT TEEREICA TV —IVER U B AR FABRIRT B LES. %15 EREHEH 470 Q LI,
%5 #AR4h, LT EAE2h, AT 23U ITH=TaAL72HH (DC 40 V.50 mA LIR) HATEE.
¥6  3AME3M. #1398 m/S2, %16 #723a>IZTACT110 V.AC 200 V.AC 220 VHFTEE,
7 ATVaslTEOY—7{FH R EE ¥17 #73212TDC5V.DC 15V.DC 24 V HAJHE,
%8 M—F LKA AT ALy EH A ALY ZHE P T RSN AL 90 (AT %18 3HME 2 ho
EEEWE RS422AEE 1 RS/ 1 (26C3148H &) - 19 ATVaUICTEES—7IV 2 mEEER:A—7">) bAlkE,
%9 EFHEM 470 Q BlE AT IaITH—T ALy 428 (DC 40 V.50 mA BIR) . %20 AL —IEEEIICHNT,
ALYREA. IIvEH A FAR AN PP FIEE, %21 EEECA LS —IVERFITWBIEEISER,
%10 @R LR DIBE. V7L 150 N. 25 Rk 100 No %22 TEMIRAEB BT M3(JIS C2805 1.25-3).

¥11 AT Ua TR LR RIRE 7 a S TR — [ HATRE - EEHHRERERT M4 IS C2805 2-4),



fit #% % B b v 7 pn B I £ 8 W H (A %]
AEBIEER HB/NEY Pk RIEINEY BRERF) BA7KEL AR
RP-3130DY—X SP-405ZA RP-4327 RP-4427 RP-5320D3Y—X RP-5610DY—X RP-8524L
200.360.600,1000. | 60,100,200, 60, 120.300. 1000, 2000, 100, 200, 300, 60. 100,200, 200. 360. 600,
1200.2000, 2500 P/R| 300,360,500, 360.500.600. 2500 P/R 360.500.600. 300. 360. 500. 1000, 1200,
(#7222%2% 3000, 600 P/R 1000, 1024 P/R (#7732 500, 1000, 1200, 1800, 600 P/R 2000 P/R.
4000. 5000 P/R) (#73> 40.50. 1200 P/R) 2000, 2500, 3000, (#7328
250, 400.800.900. 4096.5000.6000. 2500. 3000 P/R)
1000, 1024, 1200, 8192,10000 P/R
1500, 1800. 2000, (#7a> 314.1024.,
2048, 2500 P/R) 2048, 4000 P/R)
3000 r/min 6000 r/min 5000 r/min 5000 r/min 5000 r/min 3000 r/min 6000 r/min
80 N 25N 20 N 20 N 50 N 80 N 30N
50 N 15N 10N 10N 50 N 50 N 15N
®15 mm ™! $4 mm $6 mm »6 mm $15 mm $15 mm »8 mm™%7
11 mN-m*24 2mN'm 1.5 mN-m 3mN'm 30 mN*m 80 mN*m 2mN-m
92.5 g-cm? 6 g-cm? 24 g-cm? 24 g-cm? 165 g-cm? 255 g-cm? 32.5 g-cm?
3 kg 0.1 kg 0.25 kg 0.25 kg 0.8 kg 3 kg 0.16 kg
0~+80 C -10~+70 C 0~+50 °C -5~+60 C -10~+60 C 0~+50 °C -5~+85 C
95 %*3 90 % 85 % 90 %3 95 %*3 100 % %34 85 %
IPX5 IP40 - - IPX5 |PX7%35 -
49 m/s2*%18 98 m/s2*18 49 m/s2*18 49 m/s2¥18 98 m/s2*18 49 m/s2*18 196 m/s2*38
980 m/s2 980 m/s? 490 m/s? 490 m/s2 980 m/s? 490 m/s? 1960 m/s?
o KT 2185 RS 218 A Wik 2B ARG T T 2185 RS
AT B FeOe—2 Fehe—2 +EOv— DS 2ARTR B 2ARTTR B by
Hi:10 VBLE, Hi:EE-20 %L E. Hit4 VELE. Hi:2.5 VELE. Hi10 VELE, Hi10 VELE, Hi:2.5 VELE.
L0:0.5 VI F*14 L0:0.5 VIIF L0:0.2 VLI T 28 L0:0.5 VIIF L0:0.5 VIIF L0:0.5 VIITF L0:0.5 VIIF
50 %+10 % 50 %+25 % 50 %*+12.5 % 50 %+12.5 % 50 %+10 % 50 %+25 % 50 %*10 %
90" +40° 90" +45° 90" +45° 90" +45° 90" +40° 90" +45° 90" +40°
100 kHz 100 kHz 50 kHz 100 kHz 100 kHz 50 kHz 200 kHz
+1/200 Pitch +1/15 Pitch +1/20 Pitch +1/20 Pitch +1/200 Pitch +1/15 Pitch +1/20 Pitch
h—F LoR—L¥15 aLy e F—F LA—L¥29 ST h—F LR—JL 32 F—F LAR—L¥15 ST
HFHTS B — 727 axyeH0 axy&*S! e B — 788 1)—R§ 80
#17 DC5~12 V DC5 VE£E DC5 V DCi12V DCi12V DC5 V
DC12 V(180 mA) (50 mA) DC12 V(100 mA) (200 mA) (150 mA) *17 (100 mA) (180 mA)
¥121,000~¥242,000 ¥16,000~¥47,000 ¥29,800 ¥45,000~¥65,000 ¥55,000~¥110,000 | ¥204,000~¥248,000 ¥30,000~
(¥127,050~¥254,100) | (¥16,800~¥49,350) (¥31,290) (¥47,250~¥68,250) | (¥57,750~¥115500) | (¥214,200~¥260,400) (¥31,500~)
%23 SEBICEMEN HBD, BRICHIEETEN, %34 B,
%24 AN — I EEIICHVTA IS —ILEDBE IS mN-m, %35 KZE1 miZT0.5 he
%25 EEHT:M3(IS C2805 1.25-3), %36 T—FIESmEER:F—T>),
%26 BEHEH 470 Q BILE A TS a Al TH—T a0y 424A (DC 30 V.35 mA LIR) %37 AR,
SARSANHH (26C314HY) HFTAE. %38 3HME2.5 h,
#27 58T —ILRER500 mm (IR A —7>), %39 U—KRKE200 m(EKR:4—7>),

%28 DC5 VEFDETT.DC12 VEFIE Hi: 10 ViU £ Lo:0.3 VLI,

%29 BRI kQRIE,

%30 7:83x7%(r—7IAI: TRC116-12A10-7F) o

%31 1085372 (5 —7ILA1:MS3106A18-1S)

%32 EFHEHNA70 QRIE AT 23l TA—T ALy 27 (DC40 V.50 mA LIA)

EFEDC12 V.DC24 V D&H) . 51 RK51/\HH (BIEDCS V D#4) bATHE,

%33 10 BBAKE 2RI % (r—F LAl SNW-2010-PCF)

FTIACTEE—T L2 mEE: +—7>) bElkE,

HAESHEE BRI T HA/ W ABEECLREVET,
AT BRDEREIEFNTHVELAMBRFELLKERTEHEIHIET,



60 100 120 180 200 240 250 256 300 360 400 480 500 512 600 720 750 800 900 960 1000 1024 1200 1250

RP 1700 WA= /%)L 28 (P/R)
=2

EREER.REIS5S IR

1280 1440 1500 1600 1800 2000 2048 2400 2500 2560 2880 3000 3600 3750 4000 4096 4500 4800 5000 5120
6000 7500 9000 12000 15000 18000 22500 24000 30000 36000 45000 48000 60000 72000 90000 96000 120000

[(#4#] RP-1711-RP-1712-RP-1713-RP-1714-RP-1731:RP-1732-RP-1733-RP-1734

A OHEE M ETE2 A 7 T

C€

@ (B A7 i T B2 & i ol i

@ 5o iR BE. 2D L 2K (46158 i /& 120000 P/R)

@ SRR IS 22 54 VRS54 S 1 1 S AT g

@i EIHIL AC-DC 27— FIANEFXHIE

@ it NI F R L IR 2 DRIRA W HE

@15 I XD TS A S — LT BRI T B %
BT AT LI KD RS RIP65I 5

@CEIZRHEL. i/ 4 X M:Av Ak

@ 5 AN I 23 A TR IS (2 L ZBUZ KD B E§)

BESIFM cmizA7oa1442)

HAEKR  2HEAWE
xEOv—UfH (13 TER),
HAEE  Hi:10 VRIE Lo:0.5 VIITF (3¥DC24 VERHEIHE)
HABFR  b—TLFR—IL EFEH470 QB E
¥ALTAEAH. F-T A7 517 (DC 40 V,50 mA BIA). 71 RT3 A

BhiEiRE BEEE JNIVZE (P/R)

1/200 PLIA| 60, 100, 180, 250, 256, 300, 750, 4500, 6000

1/8.3 PELF | 120,200, 240, 360, 400, 500, 512, 600, 720, 900, 1000, 1024, 1200,

1250, 1280, 1500, 3000, 3750, 9000, 12000, 18000, 22500, 24000, 30000

1/4.6 PELP | 480,800, 1440, 1800, 2000, 2048, 2400, 2500, 2560, 7500, 36000, 45000, 48000, 60000
1/3.3 PELFA | 960, 1600, 2880, 4000, 4096, 4800, 72000, 96000

1/2.5 PELF | 3600, 5000, 5120, 15000, 90000, 120000

I AR OE LTI AE A . BIEEE 1/200 P O/ REZERACEED

B AC100 ~ 240 V£/=13.DC12 ~ 24 V
WEERE 100 kHz /500 kHz (51> K51/ H F71R%)

EmA =X W AFRERN RIS,

AR B4 A 7o as1H1g)

BSEERE 5000 r/min

GEALTEE STT7IV80 N ZXFZAM50 N
FCEINLY 15 mN*m

$ABLA IV —IVEERIERERC BV TISRERRTE
BHEE—AF 161 g-:cm?

EE 3.7 kg

MERESF

FREE#HE —5~+55T

REBESHE —20~+70C

e E 95 % (40 °C 8 h EhEFAILY—ILfT) EBEART]

REER IP65 THEERS. BEMEF AT, (A TS a3 \CCEERE A1
Wo—ER EREDARICETFEERIRT L
ICEDNEES)

it ¥R Eh 98 m/s2(E T4 h.EA. #AREE2 h)

M fEE 980 m/s?(3A M & 3M. é#HiZ98 m/s?)

WSS TER
BWRP-171031)—X

114 98 Max36

=
78

70

n15h7
S Uﬁ
2

gl [ il
1 35 |
55

165 (22)

BRP-17302U—X

114 98

02

127
1
) \®\
Q |
/ &
@ )%
100h7 2,
5h7
]
S =
78

}X(/}

,/@J

e
i

1

\
B
T[T




| RP-17009U— g =

Woxy428

@ACE! (RP-1711.RP-1713.RP-1731.RP-1733)

AC100 ~240 V

=W 2DHTBLTENEST DT, F—TIVEERETT

STLEELY,

(ACEB R RMMESHAAGES -7V . T2a-4A7

—TI—BEERP23ETHIBIEEN)

EiRHA]
BT ACEBREANDZA1T E>No. nE
E5 NJC-2010-RM (& 3% %:NJC-2010-PF) 1 AC
B NJC-203-RM (&7 %:NJC-203-PF) 2 AC
3 F.G
[fE5HAH]

. AE
ENo. I A s A —ToaL s s SATFSAN

1 A A

2 B B

3 @ @

4 COM -A

5 COM -B

6 COM COM

7 COM (-2)

8 N.C N.C

9 N.C N.C

10 COM COM

( )IZRP-1713,RP-1733(#4#;
| Priai—gidl

@ACE! (RP-1711.RP-1713,RP-1731.RP-1733)

AC100 ~240 V

[ACEiE#17]

” AR

BWINo. [ R raLs s A—7oauE SAURFAN
1 A A
2 COM -A
3 B B
4 COM -B
5 COM COM
6 @ @
7 COM (-2)
8 N.C N.C
9 AC AC
10 AC AC

(

B RP17003J—ZXRr—7 IV
=7 IR #9102

=2

—IUR

NHEVH

)IERP-1713,RP-1733IC##

@®DCE/R (RP-1712.RP-1714.RP-1732.RP-1734)
DC12 ~24 V
DCERHEARMESHANRAERAT. F—7IAIDR752D
AMIBLTHVETDT =T IVEIRE T T,
(DCEREHR RV ESHNAES S —JIVit. I a-4AT
—T I —ERP234 ISR

247 DCEBEAHGZAT
g; NJC-2010-RM  (GE&EIFY52:NJC-2010-PF)

[DCER217 BR-25A%E]

E>No. HE
r—FLR—JV ALY L. AT ALY R SAURSAIN
1 A A
2 B B
3 (Z) (2)
4 CoMm -A
5 COM B
6 N.C N.C
7 COM (-2)
8 DC+ DC+
9 DC- DC-
10 N.C N.C

( )IFRP-1714,RP-1734(Z4#

@DCEiR (RP-1712.RP-1714.RP-1732.RP-1734)
DC12 ~24 V

[DCERL217 ER-EEALE]

it FNo. e

h—=F LR=)V. ALY E F—=TF a4 FAURIAN
1 A A
2 COM -A
3 B B
4 COoM -B
5 COM COM
6 (2) (2)
7 COoM (-2)
8 N.C N.C
9 DC+ DC+
10 DC- DC-

( )I3RP-1714,RP-1734(C5#
=

No. & ACE! DCZ!
1 = Sig A(A) X1 SigA (A) #1
2 3 Sig Com(-A) *1 Sig Com(-A) *1
3 B Sig B(B) *1 SigB(B) *1
4 73 Sig Com(-B) *1 Sig Com(-B) 1
5 ® Sig Z(z) ¥1.%2 Sig Z(2) #1. %2
6 = ig Com (-Z) #1.%2 Sig Com(-Z) *1, %2
7 b Sig Com TiF+
8 x Sig Com BR—

10 )R SRS/ RN
X2 Sig ZIF AT a> T AT oa  BEILEVSEE I KEATT,

EEXrE | [==

Wox7 58 (ACEiRH#H] Rk iEeE

RP17001)—X3COMEF.G.PHBETY, [10 9 BEIERRELIE BB S/ ZDDINILAD
M4

RENME REDORERAICLEDETOTERIR
TADF.GEME(CEML TS0,

WimFaE

REZWIHT DR LT EBEHTO
EAEBICHBNOHIMALERL T,
RP1700)—XIECOMEF.GHHBTT,
RENE. MREDRRICAVET DTF.G.EHE
EIHEL TR,

7
@

# =]

' i

2

Ri&#E AC100-240 V
F.GICHER (CHE 50/60 Hz
MAX15 VA

9

EvFEDMEENIETT
BiizRE = | AB |

HRE=1EyF
“« >




W EEH A/ ILZE(P/R)
(] : U- Y | 60 100 120 200 300 360 500 600 750 1000
J 1200 1500 1800 2000 2500 3000 3600 5000 6000 9000

ER PR

[%Y%] RP-121-RP-122

A OEL S ITE2 A 7= — i L5EH.

@i DML 2 A i k4 N-miZ TR E T BE,

@ 5 A0 7= i T B e & i ol i

@ tiGHE IHIZACHI L DCRI L BN A AT BE.

@ 155 7 R - B L IRy 2O RINA A B,

@15/ I K F AT A B L -l L § BT A Tl RE,

@5 Ic Ly PR E A AL — AT T RS A g
BT BT LI XKD IRGESIRIP65IZE Ao

@ L5 i - R VR 2R 2 T,

@ /A X432 =T A T/AX IR B kB RR TR P Ik

W E M et 7o a48)

HAER 2B A R
xtEa~v—7fF (2132 J71F&.DC5 VIEARH]),

HAHEE Hit10 VRIE Lo:0.5 VLT (3%DC24 VESHFEIHE)

HABR M—TLKR—JL EREER470 QLIE
¥F—7>aL74:DC40 V 50 mALIA

BhigsaE +1/200 P

BiR AC100 V+10 % 50 mA %7=(3DC12 V+5 % 100 mA
¥AC110 V.AC200 V.AC220 V.DC5 V(¥av—7ft

I$78]).DC15 V.DC24 V
WERER 100 kHz
EHAR IHFARELEEER XTI 4,

AR RO 45 14

ReH&E®EE 5000 r/min

GEALTEE SYTIVBON ZFAM50 N

EEINVY 5 mN'm. 9000 P/RI&10 mN+m, F IV —ILff
15 mN-m, E19000 P/RI&19 mN-m

BME—XF 1112 g-cm?

ge 5.6 kg

WERR R
fEAREE ACE:—5~+50 C.DCE:—5~+55 C
REREHE -—20~+70°C

it A2 95 %(40 °C 8 h EMEAAILI—ILf) FEEARA]

REZFR IP65 MHEER. BiE MK (472 ACTEER#MIC A
W=V EREHAARXICHFRERIRTB2E
IZ&#ES,)

i 4R Eh 98 m/s?(ET4 h. A& . #ARE2 h)

i} 7 52 980 m/s*(374 A& 3ME]. #3298 m/s?)

W EEHH/IILZE(P/R)
314 900 4000

WA ER

i
POWER

¢15h7

\ | 28]

e
E—

10




RP-1130D..-

MR SR

W EZEH AL ZE(P/R)
200 360 600 1000 1200 2000 2500

[%Y%] RP-1131D-RP-1132D-RP-1133D-RP-1134D

— i LRAVPRL 21T,

W5 AR

BikE %742
SNW-2010-RSM
P
N | T
£ [ ~ m
=
1]
Y
== 8
== 5
|20

28

558,

u 50 L 30
45
107

@ FEHE( |-k TSRS A AL S — A HT, 885 R B A
o 4% PRI E N2 ER S

@100 N K2 i fuf 7K

@/ XA =T 4 T/A X AR BN KB FR AR A 1

RP-210..-x

THEERGRE

[%Y%] RP-211-RP-212

Mg TO T HICHEBRICEBET

B EREVIEFM CermA7o a0 1412)

EEAR BB 1% % (- —F ILEI:SNW-2010-PCF)
MEHIS—TIL2 mEEKRA—T)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
£81|1§82|182| — | — | — |[AEX|y—ZX|+Vcc| OV

JE>E0 VIERPAEBBTHBICENET,

W EEEH/ LB (P/R)
60 100 120 200 300 360 500 600 750 1000
1200 1500 1800 2000 2500 3000

WA 7>aEH/ILAE (P/R)

RESBES HT1509155

900
WSS T ER
278
2 BBERERT Y —_— —
H |44
? |-39 !co E
| S
I - E;;[z
| i
il - TH )
80 120 |

@ 78 M d 2 G 47 i 3 B AN 1 st He P g Y

(BE S8 T50915%) .
@ NIEBIZERFENEAT 2D HE AL TR TR KRR FEL THE I

SN A HO RO 2N D5 [ K& P <hiiE .
@5 JHIZACHIL D CRILFEIRA AT BE,
@Yl - R 2R A
@ /A XA = T4 [l T/A X AR BN KBS R e P Ak

11

BESKEM cxmizsr7o 341

HAFR =7 LKR—J BFEER470 QLIE
¥+ —7>3aL 7 %:DC40 V 50 mALIA
BiR AC100 V+10% 50 mA% =13DC12 V£5%100 mA

#AC110 V.,AC200 V.AC220 V.DC5 V.DC15 V.DC24 V

HEHSUBRDUEF FTH RV TZEL,
BEZPTTh N5 E IMERNBREE L — RIS EL Ao

A




W EEH AL ZE(P/R)
[ :JU- \ 200 360 600 1000 1200 2000 2500

MRS

[%Y%] RP-3131D-RP-3132D-RP-3133D-RP-3134D

0~480 COILTZ IR TY,

@75 i 75 E DB Hi s B = 5 T T . WA

@RP-1003)—REHME L MG 5 ORI HARYEFR EEEEEE 3000 r/min

@ 5T ICKDPHEREHIZA AL — L Z AT BT LT K0 PRl 25 i SN E SU7IL:80N ZFZR:50 N
IPX5IC5E A

EEINVY 5mN'm
FANT—=ILfF 11 mN-m
BHE—AF 925 g-cm?

@B i - R PR 2K 2 3
@ /A XA =T AWK T/A X AR BN KBRS AR Z P Ik

EE 3 kg
BERVEM et 7o a144) MRS
=bab it AR *EOY—I (213> JEE.DC5 Vid ERRE#HE 0~+80°C
eI REREME —20~+85 C
HAERE H:10 VRIE Lo:0.5 VEITF (3%DC24 VEFbREIHR) TR 95 % (40°C 8 h EhlEA1ILS—ILf) KETBARE
AT h=F LR BFERAT0 QLLE RESH IPX5 BEWEFKT (B13F 1L —ILAd)
¥F—7>aL72:DC40 V 50 mALIA THEE) 49 m/s2(35/E&2 h)
B +1/200 P it a2 980 m/s? (3114 3, #1398 m/s?)
BiR DC12 VX10 % 180 mA
¥DC5 V(ERAY—U{HEAF]).DC15 V.DC24 V WA 7> ar HHNILZE (P/R)
WERBHE 100 kHz 3000 (misu-strssrosimcsmatTaL,)
BRI wfaE EEHFM3JIS C2805 1.25-3)
WA HER PN
78 98
ONO @ Oorax)
NN [
21 H

@122

4-¢10

12

12



W EEH A/ IILZE(P/R)
60 100 200 300 360 500 600

Pt tll B IA AT W P x T b 24 T TY,

ESIER ()7 a et S NS ORELHTT
® = # | VK| &K g2 W AEB|#B
581 | 1§82 | 1§82 | #¥—X |[+5~12V| OV |(E81)|(582)|(582)

iR HAEEE
< P SR 15 % ALTHN
- | 5V~12V
o < »1/2 P£1/4 P
2.2kQ
=22 0.2 VLI'F o
4—41/4 P+1/8 P
== ‘ 2E
e PE1/2P (3L IER)
BT B A AEE (CW) OB
(R# A B )
Q@OEMD =— XAz T2/ I-447, | Ergrd: ek
.%?jx: ¢38\ EEIOO g@%d\ﬂ$§io %E@iﬁgfg 6000 r/min
@2 i +Y¥u~v—sE5 5%, HFRFE SUFI25 N X5ZM15 N
@+ 7 a MRRIZTHR R 2500 P/RDE H7 i BE, BEINVY 2 mN+‘m
@21 FEAHD B 2 1 )7 L 2L AtEE—2b 6 g-om?
gE 0.1 kg
B E SV ez A 7o a4 48) MERE ST
el i AR E+EOY—2 (213 FES) EHERESERE —10~4+70TC
HHBE Hi:EREE—20 %L Lo:0.5 VIUT ReFREHEE —20~+80C
N o) =+ == N
wHFRX  ALvs AEIER10 kQLLE E’E; ﬁ o SR
A—7>aLs% :DC30V 35 mA BIA
SALRSAIN | 26C31 1 i R 2 98 m/s?(34E&E2 h)
= 2 a 2
isEs  115p 8752 980 m/s?(3% 1A% 3E. #1298 m/s?)
BiE DC5~12 V10 % 50 mA
KA TN TH—T AL E2DIFENH. DC24 VHE]
FT2aUUTTIIRTANDZE. 5 VEI0 % 150 mA W47 aEHNIVAE (P/R)
WERRE 100 kHz 40 50 250 400 800 900 1000 1024 1200
P B — L1 mEst—T) 1500 1800 2000 2048 2500

T V33 17 30
WS TER E-MSEE

13



W iEEE A/ IV ZE(P/R)
[ | 60 120 300 360 500 600 1000 1024

NFINE

RO HEICBEH TZ ST

A B ¢ D E F G
551 252 | 852 JEY | 45 VELWEHI2V | 3ES =2

iR HAEEE
—F LR—ILH S
- DC5 VE7=id
o ‘ ‘ DC12V
= »1/2 P£1/8 P 470
ez —>1/4P£1/8 P 7
47 Q
=5 >
‘ Px1/2P ) o
A mE A, R -ARER (CW) DR
@ IEIAOCHEIZHEH TE2 LB, AR B 4
FH A iy S

@ /)N - BEHE AL TIEAMIAR 2 52 B, SEEEEEE 5000 r/min

@OEMIiZ, HRBMEE  SUTL20N X5ZN10N

@E 2. DC5 V/DC12 VO g EfE n HE, EEINVY 1.5 mN'm

Ot IfE 5 oEIXVRe T arra i, BHE—X b 24 g-om?

@21 i+ u~v—2 15 BA i, HE 0.25 kg

@ OTHSHD B E e )17 LKL WiREYFM

o {ERBEMGE 0~+50 C

WERAIE RIFREMGE —20~+80 C

a1 AW E+EA~Y—T (213 TEE) TR E 85 % (40 °C 8 h) #ETAH]

HABE 5 VEREAR--Hi:4 VEILE Lo:0.2 VLT i iR E 49 m/s?(35E&E2 h)

12 VEBEFEAR--Hi:10 VL Lo:0.3 VT @ 490 m/s?(3A[E&3M. #3298 m/s?)

HHFR T LKR—IL Bt kKQRIE

BigsaE +1/20 P

EiR DC5 V+5 % 100 mA%71#DC12 V£5 % 100 mA

WEREE 50 kHz

EHAX 7553%x 7% (=7 LA TRC116-12A10-7F)

WS ER

Q| r~
o|c| =
~| 6o o
. .
S 2 nt
L | )
Ev -A_)»‘
N 7oy
6 |5 57 10} TRC116-21A10-7M

14



W EEE A/ IV ZE(P/R)
|| 1000 2000 2500

R i

e b 25 & S Bl Rl 5k 2 W RBIC L 7= W PEREBE.

[ESiER

L
A B c D E F G H I J
E51|188Z|1E52| 3% |/—X|+5V| OV |E58T|1E5Z|1E52
JEE0 VIRRPAREB THBICENET
tER s
b TR
« » 25 VElE (26L.S31P1AY)

1/2P£1/8P SIG
=20 0.5 VBT |ftf o
«—»1/4P£1/8P

|
lo=10 mA(at 2.5 V)
Is=20 mA(at 0.5 V)

e PEI2P o s rem)
A E NS R TARSER (CW) D
(REHDIZEBELTHIET,)
@ 5 MGG L BB R A RISz S MR RER R A B e
@ 1V (i FAL T S A F B EEEEEE 5000 1/min
@ EEHE A Tl S A AL o — L AR B L 7= BRI SREEE  SUTI20N XFZN10N
@ TV NTANNH ST T RIEHHZIEA VT HE, HEINLY 3 mN'm
O ES DI KMMSaR I 25X (Fr /v T57), EEE—xh 24 grom?
@211 I+ v~ (E A ), = e
@ /A XA =T A[IFETI/A X WAREN kB IRA P L BEEEESH
—_ {FREE®HHE —5~+60T
WS RIFREHE —20~+80 C
oAb 5 AR E+EOY—7 (213 TRE SHETEE e 90 % (40 °C 8 h) EEARA]
DE61H) i 5 8 49 m/s2(35EE2 h)
HNEBE Hi:2.5 VEILE Lo0.5 VIIF i &7 52 490 m/s?(34 & 3ME. #1398 m/s?)
HAHRK SALRT(N 26LS314HY
PR E +1/20 P N o o
B DC5 V+5 % 200 mA ;0757 126%bl\wzﬁ(wm
WERER 100 kHz
EmAX a2 (=7 VA E:MS3106A18-1S)

(75> 7RI /E:MS3057-10A)
#Er—J) R8

WS AR | ax2 5 (10%) |
! Ms3i02ai8— 1P N[ | “
r-N

{

38

#2507
# #6h6
—
#70

15



RP-5320D..-;

[%Y#] RP-5322D-RP-5324D

NN BRBEICI A5 B A,

@/ KEE i (415) TEEAE, TARRMT
@ il 52 RIS VA AT il 32 0 Sl A E A IR L R FE @b

W EEH AL ZE(P/R)

100 200

300 360 500 600 1000 1200 1800

2000 2500 3000 4096 5000 6000 8192 10000

() BATLAUTSIRFAINEARDOBEORERHTT,
TFERA T A I TERL T ILDBEDERITT,

==
ESER TECDR/IR B/ FEFIRTANNHADBE B EE Ao
1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
1881 | 1852 | 1552 |(1EST)|(188D)|(882D)| 2T~ | 4—X |+®E| OV
| a | & |(@oen @ | FEs-uw x| =

OEE0 VISRPAEBBTHEICHNET,

WIEERS xmuet 7o) Ao
=T LKV
< P (Cwe%)
AR
81
< 1/2Px1/10P
T )
«—>»1/4 PE1/9 P
E82Zx 0 aE:
- N =) -
(REzHEARISERE)
R4

BEHE®EE 5000 r/min

@ FEHEMBE CIRIEHI S A AL — AT, i 5 Bk o HREWE  SUFIBE0N ZX5ZR50 N
7 5% PR U L7 BR HBEINLY 30 mN*m
@ 50D 1 3 [l 5 2 P AR U X RIEE x4 165 grom®
@1 %432 = 7T/ X BRI B R RA B I, HE 08k
B E TSN et 7o as H18) MRS
b5 2AWE xEOov—oF (213 TFEE) FREE#HEHE —10~+60T
HHEE Hi:10 VBIE  Lo:0.5 VEITF(DC12 VES) RIFRESEE —20~+70C
HABR =7 LKR—IL EREHI470 QLIE 2 95 % (40 °C 8h) #EEAA
MTARTA/\:26LS3118Y (DC5 VD #4) REER IPX5 BhME 77K
¥F—7>aL72:DC40 V 50 mALIAR(DC12 V.24 VD) ifit = Eh 98 m/s?(3A[E&E2 h)
BRiERRE +1/200 P M@ 980 m/s?(3A & 3MAE. #3198 m/s?)
EiE DC12 V10 % 150 mA %DC5 V+5 % 180 mA
#DC24 Vo % 150 mA WA TS a2 025 (P/R)
IWEEBE 100 khz ‘ 314 1024 2048 4000
EHmAR BEAKE %% (r—F ILEI:SNW-2010-PCF)
MEHT—TI2 mERA—T>)
W5 ~HER 18
PR L EEYE]
(oo #ceos

4-95.5

72

SNW-2010-RSM -
(2- FMSNW-2010-PCF

& @
°§ @ o|w &i’l
/f}#“’t ggr .

\ —* n{ = f
3 i LE
& © 4

056

aes

o To 2 %6000, 8192,
w335 10000 P/RDIEE
16




RP-5610D..--

W iZEH AL ZE(P/R)
60 100 200 300 360 500 600

[%Y%] RP-5611D-RP-5612D+RP-5613D-RP-5614D

=K 55 Tl RE.

@fii 5y 7)Y L RRENC KO B KR A FLBILIPX T A .
@ %7 VL AD I — ATV T s it B
@ /A X432 =T 1[I T/A X PAREN C K B F k&P Lk,

B E [EVSF M G4 7o a4H1g)

IR 41

RaHEEE
HEEMEE
RABEREE

3000 r/min

400 rad/s?(HH{EZBIEE0.5°LIA)
+0.5° IR (FEHHRF)

ZYT7I80N RFAM50 N

s e o £EHMLY 80 mN'm
b4 2HAE xtEav—ofH (213 THEE) BME—Ah 255 g-om?
HHhEE Hi:10 VI E Lo:0.5 VII'F 5E 3 kg
HAFR b—FLR—IL EREHR470 QR E
¥A—7>aLv4:DC40 V 50 mALIA -
Biies +1/15 P WIRER
ESp DC12 V10 % 100 mA {FREEHAE 0~+50T
E R 50 kHz REBESHE —20~+70°C
EiRAR BHT—TIVE m@skRA—T>) 2 E 100 % #EEA ]
= % =) = P 2 5 1%%%*& IPX7 Bjjf%ﬂz <7k;;g 1miCT.0.5 h)
=21 | 2% | 282 | B8z | +12v]| ov | == ifid R Eh 49 m/s?(3A[EE2 h)
JELE0 VERPREBTHEIC LY ST, i {Er 2 490 m/s2(3A & 3E. #1398 m/s?)
WS AR
|
| ®
20
gz r=TINTIUT
28
)
]
30 €| 11,1
148 #80

17




W ZEH A/ ILZE(P/R)
[ ] 200 360 600 1000 1200 2000

RAEIL T B

H—FE— AP BEBRIA DL BA AR R SRS

ESER
& £ =] 2 & x 7R 2 73
81 | 887 | 882 | 1882 | 1§82 | 88Z | +5V oV r—2
kR g
b SRS A
< CWES (26L.S3148)
251

« 1/2 P+1/10 P SIG
. L Tosws _425
«—»1/4 P£1/9 P SIG

lo=10 mA(at 2.5 V)

1s=20 mA(at 0.5 V)
ggz— | L SlG=1,2,Z
P+1/2 P > (413 T1EE) SIG=1,2,Z

(REEHAITERE)
@ ELH 447 32 mmD AR T4 THANR-2, R A B S
( % \—Zﬁ‘t@ﬂﬂ Vit A B RZ AN (5207030 N) | it#RE) (196 EE@EEEE 6000 r/min

m/s’) o HRMEE  SUTLB0N Z5IN15N
@—5~—+85 COJA i Zo i F T BEIRE . EEINLVY 2 mN-m
@2 I K+ Y u~v—sE 5411, EEE—4>  32.5 g-cm?
@51 F T4 Sl )y T R B e T . HE 0-16 ke
WESHE WIS
s A E+EA~Y—7 (213 F1EE) FREE#HE —5~4+85T
HABE Hi:2.5 VBIE L0:0.5 VIITF RFEESHE —20~+90 C
HABR SARZ1/N 26LS3148Y i 2 FE 85 % (40 C 8 h) #EEARA
BifEanaE +1/20 P IR ED 196 m/s?(3AME2.5 h)
BiR DC5 V45 % 180 mA T 87 52 1960 m/s?(3/4A&3ME. &#i298 m/s?)
WERRE 200 kHz
EHEAR J—R#£200 mm (R A—7">) WA7 o3> HANIVZE (P/R)
2500 3000
(ZEBUCEMN HB-HBEMI BRI ETIN,)
WS ~HER 4
<L2., 2.5 1,
=i £

B i

| *l
b I
Y_Lj_ s

‘\
©
)
P60-5.05
P34
232
#30
@8Hy.
I
ITI

5.5 18 ]




RP-700/7000>U—X

HITHRDIA4 LV AL —FR E XA

| ST vmmEEELT |

RP-704ZA, RP-721
RP-7112

O REXRTEZD-OEBLHEIFTETY,
@0 M/mMinBEHISRETEET,

AIRETELT

RP-7112

T (e )i

RP-721, RP-732,

@UN—2T VA7 ZRV-3150E A EHE THERTHET. H
REFBIEUVBED/N Y592 1RIETEET, (RP-721%E<)

BEHE—Bx
il % RP-704ZA RP-721 RP-732 RP-7112%6
N #8
¥ R 3 % FY &R - PR [N mE A g SN REER
= 166.7 200 300
D —
7R mm ($53.05) ($63.66) ($95.49)
Oo-5#8 — AL+IL g T LT (3 LEEEA0)
. 120.1200: & E 1800: & &
ANV AB | PR 100 200 HIE 300 300.3000: BIE
H h K W — 2BAE+EO~—Y BEARK 218 A T 218 A T
B h B RE v Hi:ZEEE—20 %LU L Hi:10x1 Hi:10x1 Hi:10
Lo:0.5LLF Lo:0.5LF Lo:0.5LF Lo:0.5LF
T - a5k TIIyk*4 N—=F LR—I N—=F L=
BREH10 KQLIE BREHEH10 kKQLIE B KQRIE BREHR470 QLI E
B R Vv DC12%5 % (50 mA) DC12+5 % (100 mA) DC12£10 % (120 mA)
. 0~200:1200 P/R
®OE # m/min 0~400 0~400-120 P/R 0~200
. 0.01:1200 P/R .
m/min 0.1 . — 0.01:1800 P/R
Ao B 0.1:120 P/R. 200 P/R
mm — 1:200 P/R 1:300 P/R 0'11 gggoP%R
HBIVTIHE N 5 10 30 10
B MY mMN-m* 2 1 5
BHEE—XVPF | kgcm? 0.8 0.6 75 6.6
FERARES C 0~+50 —5~+460
w B K % *3 85
fit &k B | m/s? 19.6(3AEE2 h)
B O R B — — — — —
=1 2 kg 5 2.2 25
BERTHER — TM-31003/1)—X*5 TM-3100%5/RV-3150 RV-3150 TM-5100/RV-3150
PN BEIXTE BEIXTE BEAFKIZI2
B& 7R o 8 () (RM12BPE-5S) (RM12BPE-5S) (SNW-2010-PCF)
BAES B 3T5-37T5-D TME : RP-004 (H RIFE7) RP-006 TMA3: SNW-3T7 (R I )
r—Fn@g™ (FRIE ) RVF3 :RP-006 (Kl —7>) (BIA—7>) RVA:SNW-R6OP
(Fl+—7">)
120,200 P/R ¥98,000 300P/R  ¥110,000
fi % ¥55,000 (¥102,900) ¥155,000 (¥115,500)
(B A) (¥57,750) 1200 P/R ¥108,000 (¥162,750) 1800,3000 P/R¥ 130,000
(¥113,400) (¥136,500)
%1 BIES, %2 20°C. %3 40°C 8h MEEAE. ¥4 PA-330ZEMAAHETHE DS, PA-330ZNO ANBEHMAOBEN LELLVET (B2 RIEY).
%5 TM-31003U— XD MA2O78BELTEIETOT JIRTHERTE, %6 SHIEES.

19




O—SI -5 FBi&f)

@51 VEREDAIE ORTDHAIE
NIVRAL AT DAE—RZEm/minBE I TEHRITEX Y, L—IL-SRERORSE1 mmBA TEAITEXT,

TM-3100¥U—2 RV-3150

¥TM-3100)— X DF %
HEOJERABLTHENEY

DT RERIHERTE,
)
QEFRIMTS 1 >~ TDRE DAIE O LIGEREZE - LEDAIE
T4V LSRG E & TE ST T TEE Y, - SROMUE ETEOAEN TEXT,

e REFTRH
123456
I —]
BCDHEA RS-232C I

4 oon—sn (INTA—REETE) JEERE TM-5100

7 /<Zb>/

RV-3150

s
=

EER)O—-L
#ha—JL
— ~ N 4 : o
O—>SId—9%E~EE
HRP-704ZA 9215 34 HRP-721
o — 2— 10 |—t— 30,
L b
N I I ‘(2
B 5P#Fa | D - S 2—10BHR
AR & V) I— KRz N
. 0V N
© S
(&}
" : 290 | M
< s ‘ mE
— ] L8] = L
| 3
{ z VA
= ,,SJ’ Q{)
H © I
30 '
65
HERP-732 _ 130) g14H7 HBRP-7112
o i Bit7—a [GHBER
8 [_\e1d I === 1Fo_g_5 40
i e— - o e
\ A? H ol
‘ A9 | 2-meR )k
= o H 14H7 S/
o ‘ ax742(5EY) ‘ 7—7‘)»#1@ R ¢ e
gK | 2225(10P) L 1
= == —) S ouszan
| %
! B 2
Jﬁ 3
S|
146 55

20



TM-5100

¥250,000 (#:2¥262,500)

[ JIQUSAT =80 E AN ] (A Il e i [P - 2
(AJIJE0%%2:0.6 mHz~100 kHz) .

@2 O DEANSDIE 5 AR,

@ &5 F v VA O R B IEFEAEIZ K0 | BT 1=
JORFIL7AT TS PR ~ZE R AT e

@ L FIR2B D SL—2 B8 E N .

@2ch i FAKBEIC K0 | [ 0 1 2% - ] ok 5okt
e Fa—- ARG - [l 1 2R

@1\ L L TBCD: 7F 1y 3 \L—4-RS-232C% ik if,

Q@D Z O DINFUEH A X (144X72) .

@2 0D FRF— it Bl % LR § AV IR EBL R
HHH (327 SL—2 3% il - (R il - 2ch D e %) %
FORTREZ Y 7 RN (28 2 $R A,

LT

WEHES 1 BHTEETI LB TN O—-DBIE
SALOEEGTHHAHICO—2)ILI-45WIT T EE%
TM-5100ICAALET . 2O TM-5100(C I3 E#EO-F DR
EEDERNIRRENDDT. ZNICIBLT. 1 EBOEE
ERETIETC. REL-REDRRERDIIEN TEET,

o-9y
Iv3d—-9A

HEMIE

FV-1400

¥210,000 (%2%¥220,500)

@ FD1HAMIZ LI s .,

@t (L7 m) 12 2%y 2T HE,

OCALEHHI(ZERO/FULL) fi%.

@DCEHEA LD, HFUZE BT (DC12~42 V),

@ ]k B/ ml i 5 2R U4,

@D FIRE R I - B E A = 2 — KD K,

@7V AAyFITIN. FH R 01 3 1 5% i A3 i e

TiFE RAREESRX

&M ADEEED1 EHARERE+7.6 uskIN

AHFRX P INILTFURTAIL—Yar Ah
(AELHEKRT - ZEEAL%E -DC42 V max)

AhBERBEE 1 Hz~120 kHz

ANEREHE AC:0.3~30 Vp-p

DC:Lo--+1 VEIF Hi--+4~+30 V

2ch;EERERE(T OIEEE

. 180 (11.5)
WS ikE i j
MAX4 R)
138°5°
INFIVH ey ki
WESHFM FHOTHA  THEARI2bit D/AKR
BEREE  MPLU—XBH BRI LG XK a’;ﬁ‘%’ﬁ‘);; 10 V/F.S(F.8=Full Scale
RPYU—XO—4YTa—4% =
- é@fﬁﬂ;ﬁ 7 SIS BCDH# E-BHRIE ). 64/ 5L
AHHIERR  AC/DC(§1E) I
iisialia - R . X RS-2328fE  K—L—h2400, 4800, 9600 bps
AEZ RIBMA S35, 7= WU S5 (L) Y AREER DC5 V+0.25 V(max150 mA) Ach&Bch®
StlEsRY 0.2 s+1 E IR (BMEEARICT) CTHRRRE N maxtsh mAJACheBE
RHEREHE  0.0001~99.9999 ‘-+“ ( A BEChic
2chHEMEE  E<B—A>. < (B/A)X100>. . DC12 V0.6 Vimaxi SO mA)A. BEchi-2%
25k < (B—A/A) x100> %ﬁ AC100 V~240 V(50/60 Hz)
EESBHERE 2M80—5UT I—FEAR EMERICTE RS 45 VARLE
ZHMERR WiSiE s
A L FRINER RE7EJARED (XFEE:14 mm) = . .
FREEE0~2999999 (0.00~9999.99 %) g;’;gﬁﬁ :\)Aagéoo/c(:m[, smLAne)
PITRRE (N7 A~ SRERTE) g s T
LCDEY 21—V = #1.5 kg
RARNFEH 16X FX2E
E5AHE AHIE-F2Z:10 KQLLE (100 kKHZIZHWT)
ACHEIEER B RN EREFE AR
S5 BESM:ERKE -0.2~+45 Vrms
HHi-0.6~63 Vp-p
ESEEMEE:1 Hz~100 kHz
DCH1iEER 58 &/ UL ANRS uskl EDFETRS K
ESBEFEHI+4~30 V
Lo —1~+1V
{25 A K EFE:0.0006 Hz~100 kHz
aUNL—aikRE SRTEBRE2E
&7 #5FH:0~+999999
HAIER:UPPERGOOD./LOWER
HAR R AL — 41735 (DC30 V. 0.1 A)
WA AR
i @ ]
® @
I N_[ g —— CJ
210 1.5) 200 |(12.5)
=/ EE
ARiHF  CO2E! (BNC). HLUIHF A (M3) HAEF  BNC(BEHA).WmTFAE(BREA)

BRELY INZr—IVEATE-R SAEHE%E1~120,000 Hz

DT HzB L TEETE FT RE
-t B %1 ~120,000 HzOR T
1 HzBAL TR TE PIBE
RAFEEME; +1.£5.+10.

+20.£50 %

(REREICLIRASHAIR K ED

120,000 Hz##i2 535 &4 EA )

® T HERRNE/TRER1T

WHESR (BE) WA —IVH DB 0~10 VRZEHHEH0L5 V
ERIEH10 kQRIE

0~16 mA(Ti5HFR)
/4~20 mA

& 100 QT

{RAEH 818 mA/12+8 mA

RAELHEN

WHIES (BF) TV R7—IVHE R

21

D/ASMRHE 16 bit
Y=FUFA TINRT—IVHAE-R
(475ME8)

REHHDE-R

+0.1 %/FS(EE).
+0.7 %/FS(&Bift)
+0.5~+5 %/FS(%EL
+3~+10 %/FS (&)
(A &?X?X’zl”ﬁ#"‘ﬁflk;”iaUi‘f)
BETHRE FHE(2.4.8.16.32)
2 HRER +12 V/150 mA %£7213+5 V/150 mA
ERBE#EA 0~+40 ‘C/0~80 %RH(EFENHWVZE)
EREEE DC10~42 VELIZERACT S 72 (f18)
SssHE - 210(W)x59(H)x214(D) mm
g B %91 kg



RV-3150

¥180,000 (z:2¥189,000)

[ YR S VAT R A VAR R Nkl Vit WAl BLib A S 8

@ T WKMLED (14 mm) #5RH.
e s E IR RS (2 SL—4, 72 BCD.
RS-232C312). TV SL—2 e I3 AREIH. 3V 54
YaveUTIRAF AT R,

| DN - 153

RP-7001)—X
O—-5I>3—-%

RP—X'
O—-2Yr>a-4

RV-3150

PA-330Z

UN=2DJIWAhoVT

[ DEAPA: N 150 J“"
=-J4Y5E18 || S ————
s 1
| MAX4 e
3
Il
AL
©
|
1388°
INZIVA Y btk
EE RS A L—5iEE BIERE: 0~+999999
BESEY  RPYU-X (O-2UI>a—4), BERH: 28 o
S i i HOVRE: LOWER(LOWERE fE2H2)/
FRE A FRE: FEBLED(14 mm) 6455 GOOD (LOWERB/ {8 <5taf<
U (07 -999999) PN PR B <)
YITRRE: LCDABXFX2T12 /Ny EIE=AT R
e, AR S — (8141 7 R)
AVA 0. 00.0.00.0.000 Bxgmad DCS0 V.01 A
(WEFNDEEIR) FEHEEE 15 msLIN
R o B BCOAMS  HAIES (BOD. Mtk . T5—. 71>
- N
UPPER () /GOOD
/LOWEF({Z;) " P A—T2 ALy 2 (i EBEMAXS0 V)
LA ANES BARFLEO0 (IR ST R BEES HUBIES (Vb A —IVR) ATT
(Hitd 430V Lo+l V) Hl-ffjj—é?; V Lo0~+1V
54l Y—IN(RS-422A% . o N
fi 5;§:D(C~1 0 kHzm) PHOUHA  HHRERE: 0~+10 V/FS.(FSIER
24 A BE DC5+0.25 V (max150 mA). L EEE
DC12:0.6 V(max120 mA) E55mRIR SEEL  10KALE
HEHES  ADESOW: BEAS (Hi-+4~+525 E#RMERE: £0.3 % of F.S. ‘
VLo 0t V). MR HEA#BE  ZERO/FULL 12 bit D/AZS
EESAN BEHAFRE15 msUA
APfEEnmESE: ')‘I’Z‘yI\’f—I\ ATk RS-232i#fE  HEE AIET — 2D, /N TA—SDFRTE
x—707 ok L
CRME B /2/4 A #—L—h:2400/4800/9600 bps
LS4 HERR0.000001~0.999999 ~ B& AC100~240 V(50/60 Hz)
15%8:1/1.1/10.1/100. 1/1000 HRRA S0 VAT
474 NETETEE:0~+£999999 -
- MRS
ERBEHRE 0~+40 C
HE #1.3 kg

WS ER
¥85,000 (3:2¥89,250)

Qu— )T ALK HFIWHIIETAbH T FTZITT,  BERRE )\'73~Hj73Fsﬁ #2 us _ WiIEESEE L0 —REM

D AR R 3:] 3 2 S AP (| S DAY SV Sl Tre s Hi)‘JEE Hi--10 VEIE Lo---0.5 VIITF (5 kQ&T) EREESE —5~+40°C
O AHHHE TR B IREOBI R e, T T s ua “xe

A—T2ALs% DCA0V 50 mALIFY s ) i

Y e gtendne 1 %Ejéjﬂ?;ﬁutmm usD/ LR A, FEFHRIAEL OUTI

== = s SN ST o
u ‘?%H’Jﬁﬁ%m WATY M) ADHEHT5 kQ. 47 kQ. HAEH220 Q(2HOH)
AR 2HAETE (T 2—7 14350 %) +EAv—7 B AC100 V10 % 120 mA ACT10 V.200 V. %2 2HBAPOBERH10 usOBEFRTILN. OUTI HECWHS.
ANESR 470 Q 200 v OUT225CCWEH T
AHBE  Hi-8~125V Lo-0~4V

ISERKRB 50 kHz

SEHAEE DC12V 150 mA

22



IV1-9RA5—JIL—8&

RP U —ZRA (RP-1700 %#Ff&<)

EREH 5l | @& WEARMIE (4 — T IERK) a1
# | AC At | RM5-3T3 RM12BPE-5S (R6) M3X3 RP-121A-C0—TM-3100 > 1) — X
B [AC At | 373-3T3 M3x3 (R6) M3x3 RP-121A-TO—TM-3100 ¥ U — X
& | DC Ot | RP-004 (RM5-3T5-D)| RM12BPE-5S (R6) M3X5 RP-121D-CO—TM-3100 ¥ 1) —X RP-721—=TM-3100 ¥ ) — X
7 | DC At | 375-3T5-D M3x5 (R6) M3X5 RP-121D-TO—TM-3100 ¥ J — X
AC. DC At | RM5-3T7 RM12BPE-5S (R6) M3X7 RP-122D-C0—PA-330Z
AC. DC Ot | RP-006 (RM5-OP) RM12BPE-5S (R6) #—7"> RP-122A-CO  Hifh5EV), RP-732 E &%)
— | AC At | 3T5-0P-A M3x5 (R6) #—7> RP-122A-TO BigsEl)
#8 [boc At | 3T7-0P M3X7 (R6) #—7> RP-122D-T0 E&51)
£ [AC t 375-3T5-A M3x5 (R6) M3X5 RP-122A-TO—PA-330Z
H | DC t 377-3T7 M3x7 (R6) M3X7 RP-122D-TO—PA-330Z
71 [ DC At | SNW-3T7 SNW2010-PCF (R6) M3x7 RP-1132D. 5322D—PA-330Z
DC At | SNW-R60OP SNW2010-PCF (R6) #—7> RP-1132D. 5322D—PA-330Z B =)
DC 54> K54/\ | At | SNW-R60OP-L SNW2010-PCF (R6) #—7> RP-5322D-L G35l
= [ AC. DC Ot | RP-008 (TRC7F-OP) | TRC116-12A10-7F (R8) #—7> | RP-432Z E&55!). RP-112AZ-CO HiF5E")
B AC At | 3T7-0P-AZ M3x7 (R8) #—7> RP-122AZ-TO Bi@551)
& | DC At | 3T9-OP M3x9 (R8) #—T> RP-122DZ-TO Bif354)
< | AC t 377-3T7-Z M3x7 (R8) M3X7 RP-122AZ-TO—PA-330Z
L | DC t 379-3T9 M3x9 (R8) M3X9 RP-122DZ-T0—PA-330Z
& | DC At | SNW-3T9 SNW2010-PCF (R8) M3x9 RP-1134D. 5324D—PA-330Z
& | DC At | SNW-R8OP SNW2010-PCF (R8) #—7> RP-1134D. 5324D HiZ%=1)
B[ DCF4 > FF4/8 | Aot | SNW-R80OP-L SNW2010-PCF (R8) #—7> RP-5324D-L  E&E1)
= | AC At | AC-RM2 AC 75 % (0.75x2) RM12BPE-2S| RP-121A-CO. RP-122A-CO A
& | AC At | AC-3T2 AC 757 (0.75X2) M3x2 RP-121A-TO. RP-122A-T0 A
] AC t RM2-OP RM12BPE-2S (0.75X2) #*—7> | RP-121A-CO. RP-122A-CO
" | AC t 372-0P M3x2 (0.75x2) #—7> RP-121A-TO. RP-122A-T0 A
RP-1700 ) — X Fi
TR 1ER | BIEEIE UEARINIE ey i)
AC At | RP-0140 NJC-2010-PF & M3X7 RP-17[J1-[JC.RP-17[13-LJC — TM-3100> 1) —X
AC Ot | RP-0141 NJC-2010-PF & #F-—7> RP-17[J1-[JC.RP-17[J3-LJC_ — TM-5100.RV-3150
=z | DC At | RP-0142 NJC-2010-PF & M3x8 RP-17[J1-[JC.RP-17[13-[LJC — TM-3100> 1) —X
= | DC Ot | RP-0143 NJC-2010-PF & #F-—7> RP-17[J1-[JC.RP-17[J3-LJC — TM-5100.RV-3150
H [ AC At | RP-0144 M3X7 & M3X7 RP-17[J1-0JT.RP-17[J3-LJT — TM-3100> 1) —X
ZENNG Ot | RP-0145 M3X7 & #F-—7> RP-17[J1-CJT.RP-17[J3-LJT — TM-5100.RV-3150
DC At | RP-0146 M3X8 & M3x8 RP-17[J1-0JT.RP-17(J3-(JT — TM-3100> ") —X
DC Ot | RP-0147 M3X8 & #F-—7> RP-17[J1-CJT.RP-17[J3-LJT — TM-5100.RV-3150
AC Ot | RP-0148 NJC-203-PF & 3P ACTS Y RP-17003 ') — X-[ICH
F | AC At | RP-0149 NJC-203-PF & M3X2.M4X1 RP-17003 ) — X-[ICH
B | AC At | RP-0150 NJC-203-PF & #—7> RP-1700> ') — X-[ICH
it | AC Ot | RP-0151 3PACT75%J & M3x3 RP-1700> 1) — X-[ITH
& [AC At | RP-0152 M3X3.M4x1 & M3x2.M4x1 | RP-1700> ) — X-[ITH
AC At | RP-0153 M3X3 & #—-7> RP-1700> 1) — X-[ITH
‘{g AC. DC Ot | RP-0154 NJC-2010-PF. M4 X 1-PF & RM12BJB-5P RP-1700% ) —X — [ARP-100¥ ) =X 137444 7 (Z#84L)Bs—-71(05m)
i | AC. DC Ot | RP-0155 NJC-2010-PF. M4 X 1-PF & TRC116-32A10-7M| RP-1700% Y —X — [ARP-100¥ =X 227454 7 (Z#fH) B — 71 (0.5 m)

FRATVa =TI BRBYOT—TIVEENET ALK, AT ZEE UL CSARE S EEAL. EUBGIETUVRRESEERT L EN 555, BiH 05 E G ISHRUET . £/ PERBICEE
L2378 m—7 IV ORENF LW A BFELITI - 80HOHEBEL. T —TIVORER VBT IE BHTHBEVRLET,

ERTHEVDHZE T ACI25 VU ETOERERECHFLINIEHL HFEIMTDADRTELNET , A7 213 BAEBRNDBERLLEICE DV ERALTWETDT.AC125 VI ETHERATS
ZENTEE Ao

=TIt
0.75x2 t VCTF 0.75%X2 2% +7#4¥3—K ACEIEA0.75 mm2
R6 t SV AN 23S —IRr—TJIL B 24B(ESHAH
R8 t 43V4 AN A3 —ILR =TI 248++FO~—71E S H A
RT7 t PVC 0.3X7:% RP-5610DYU—XH

MRET—JIVRE ESHANREIES m EBRH#ERHIZ2.4 mTTFENADES STV REIIE mEMTRHERBIELES,

O : R THIFTEEL TWBEMRTY, O : BEMTIPEREYINT 2IBEN HBHEM TT EEPILTWBIHE DM ~257ATT,
A SFEERTT MBI ~47ATT, D EZRPRIEIPUET, F 1 7—TIVR6.RBDFMIIP.5ESHBT AL,

x £ F & (P)

RP ) — 2 O S5 (TP) 1. 8 S bR 2 DB K L BB = at

FTHHATEMIRIIS C0920 (IEC5291Z )t ) 1 HEHLL | S5z Ik KOBAIIT B1RE
DESNGIAT HZETRE I A BIEL TOET . HBRUT | S B &
il  1IP65 - BEL AT BEME 7K TS 1 FEEICHTIAKIC 200 MmOBEEAST mm/ B OKEE
sk g o - 347 31RE 105
FEHF - KORAH T HRE 2 EE+150BED | 200 MmOEIH53 mm/ 5 OKEE
BN ET - SREMIC T B1RE AN T BIR5E r—2%215" 1 T10HH
& BUKICH ¥ 21R7E 300 mmDEEEHNS10 £/ 5 DEKE
SRET I T HIRE +60°T5H M
B1RMERTF B & AEBREH 4 L HBEDKDOFERIC 300 mmDEEEHNS10 £/ 5 DEKE
0 BRE — 3 ¥ HR5E +£180°T55 [
1 FREIHTBRE 650 mmELEQERAPRALEVZE 5 ERKI T BRE | 2.5 mDEENS12.5 £/ B OB AKE
2 E6EIC3 T BIRE 012,56 mmELEQERAP BALEVZE 2B T35
3 TEREICHTHRE |25 imEl EQBBAPIBALEVCE 6 FETKI T 5% | 2.6 mOFEEAN5100 8/ HOBRKE
4 HERLCHTHRE | o1 mmEl EOBRBHPBALENCE 2 5B T35
5 BECATY BFEEET oRODERIBALEVCE 7 BAREICHTBRE | KET mC30HMH
6 AT BEFPBALEVCE 8 BAREEC IS DR | RAELINEEDBBLS
X HELEL — X MIELLLY —

23




HhvoUuo

WAy TV TDREE W#REHY TV THRR-EE
A—42)IO—42%#RITHER T35 6. BINICHEE ThIEEER. A B AUBILHYTULY E2 AUBILAYTYLS
EEHEREREPBONETH  HSDEVRIFIZANS B DBV S E ARMO075 DSR-150 4,

P H->73FE I TNSDRFERREE TRTINT UL T DEMEER TF
\FBZETHY) T A—F DFEFEEZ I RIVHIRS B2 T35 81241

%7, = =
BIEEE A CRECH/>TRELUERT3ICI DI O—4T ® ®
FIEL7/1000 mmBIAL ERE, AEITIE3/1000 mmBLAICHEZ

BB HNET, $-. CDIBA XS AN EDBENIOP BRI ET, 10g

LRSS LBERESHUS RIS ARAIRELIG AL B DEN K3 STILvIRAyTILY =4

RZZANABOBESE DY TN TR DINTLESTIVHY T
JEERLEFNERNEE A TLF LTIV Ay T 713U RIMED S
LAERAECECSDE—RERERAE ICECODOEN B, BEIC
SO GRETIVEN HNET £/ TLXITIVAy T THFERLT
HE)FI DS TIHICEFRREL L O ENEIRY. BRI D
ZAREMEBHY), TERLEHEELSHUIEEN EENET,

b

@57

¢100

&
TN

WHER Sy T T DMERE R

Dy TN BHE BRI O-4 A & 4% =3 AT #E 32 fE & B & fif £ M&aeE
ANYHIHY TG BE&E®RE 5000 r/min
ACRMO50/ARMO75/ | RP-432Z % I 0.05mm T2 a5l HBV AR
DSR100 SP-405ZA " #= 0.03 mm WA —RELTHRFMAIICE

RP-4427 ) " A& 0.2°(0.5) LA,
[EART—U )] K1 fEAE ‘R EEERA ) Niher R
- | LB Sy 5y SHERT461
AUBINHY T Bl AE Satl EE&E 5000 r/min Tel. 044-733-4371
DSR150 % fI 0.07 mm
DSCR150 " #% 0.05mm
" A 05

[EART—V(#)] K2

5TILyrRH Ty | AP 1700%U—% TLBERREREOS | BERE 500 /min | a4 RUBEAICISY | BRICABLADACLS | BERKEH2-17-22
RF-100fth AP-120U=X gy | FEHORERE % £ 0.15mm RO URERT A | TAOBIETIIANAY | Tel. 03-5955-1233
RAP-2102U-2" @g:ﬁ]Ji BRI ® % 0.3mm BEH T VERYRI S, | £UT -4 58(ET 5,
RP-5320D> - | BHFLE ® B 03 BB TIOMBAE, | BHAME o10~p22
[EAIATER) @3 wE G2)
rA(IAhy TG FHEET? | -2 BFROEMEF A EE#EE 5000 r/min | TSRS v bR RIS | BEBMRIEE $10~¢20 | EEXTEHEKS-1-15
M1 Afte BENE | -bUUBIMABENES (% € 0.3mm IR OEHLET TS RS | () AT SE L3R
[EERE S " #Z 0.2mm A=Y E ANE) T3, Tel. 03-5956-9176
[AFHRETE M) | B4 R 0.3

G BRI DAL TIE BB RIS T T8V,

Microsoft® Windows® (3 KEMicrosoft Corporation®KEH & U Z DOEICE I I EREIZET T, ZOMRBHI N TV I54HE. HRREZSHOEIZEE L 3BEEHETT,.

BERANOBH Y S8 (@BHEEE0) sHHEAEENANSETEOEZIIONT

LA BR(ABEEE) FREELEENNBETISAR. A58 NELERUABESF) DRI URMISIZ LS THLE BREEEAEAREATRENFHEE
FoTESN $ IR YR THNE B LASHDBEN DBEAVET, ¥ R LR THoTOF vy FA— VRIS YT BI85 RIBEEABGHLHAAREI LEL
BYET, BRISE I, Y OREY OB LT £/ S HHRTE AT (BEE045-476-9707) £TTERL LA,

OREHBEITRILAZBEP HNET DT, TEXDOBRIETHBA SN,

(A EE  OEBEELRZCHEVVLRL S, TEAFHICHT [BRESHEE Z&<BHFHF<REL.

O - B #a \EFRIZS

72228507 /|| BRI MR 3-9-3 TEL. (045) 935-3888
HFERERE @97V —411JL0120-388841

S8 : 9:00~12:0013:00~18:00(+-H-fLH £ <)

it B9 R (028) 684-2400 % (045)935-3838 BB (052)701-6156
B % (0276)48-4747 R (045)935-3856 (075)957-6788
5 X (048)474-8311 2 (055)988-3738 (06)6386-3141
& # B (045)476-9713 *’L} (053)462-5611 (082)246-1777
% [ (042)573-2051 9 (0565)31-1779 M (092)432-2335

R—LNR=VTFRKLZR http://www.onosokki.co.jp/
E-mail77 KL X webinfo@onosokki.co.jp

E
R
]

-rﬂiiﬁﬁm:‘i&
=R

CAT.NO. 708-38 Printed in Japan 116(LI)3K '11.6 A%ET SR, @2 0hA0is IS AT ) [ L TE T,



	目次
	型式略号及び仕様選択一覧表
	共通仕様
	仕様一覧表
	一般工業用.
	RP-1700シリーズ堅牢据置型・堅牢フランジ型

	RP-120シリーズ両軸型
	RP-1130Dシリーズ小型据置型

	防爆型.
	RP-210シリーズ耐圧防爆型

	耐熱型
	RP-3130Dシリーズ汎用据置型


	小型低トルク型
	SP-405Z 超小型
	RP-432Z 汎用型
	RP-442Z 偏平型

	工作機械用.
	RP-5320Dシリーズ堅牢型
	RP-5610Dシリーズ防水型

	ビルトイン型.
	RP-8524L 汎用型

	ローラエンコーダ.
	RP-704ZA 普及型
	RP-721 中速･低速用
	RP-732 可逆型
	RP-7112
	ローラエンコーダ用途例
	ローラエンコーダ外形寸法図

	関連機器
	TM-5100 2ch演算機能付回転計
	FV-1400高速F-V変換器
	RV-3150 リバーシブルカウンタ
	PA-330Z 絶縁型パルス伝送器

	エンコーダ用ケーブル一覧表
	保護等級IP
	カップリング



